

1182

एक करोड़ पंद्रह लाख रुपये मूल्य के मणिपुरी गांजा बरामद



ओएसएफ द्वारा बरामद गांजा के साथ जवान एवं अधिकारी।

श्रावण : जनपथ

ब्रागडोगरा (निज संबाददाता)।
खीमा सुरक्षा बल और के डी वी
शहस्र गुरनगर विभाग ने एक गुप्त
सूचना पर संयुक्त अभियान चलाकर

फरमोदेवा के घोपपुर से एक करोड़
पंद्रह लाख रुपये मूल्य के मणिपुरी
गांजा एक हरियाणा नंबर के ट्रक से
कल शाम में बरामद किया। पुलिस

को चकमा देने के लिए आर्मी
ड्यूटी लिये हुए इस ट्रक के ऊपर
धरतू सामान लदा गया था और नीचे
में गांजा भरा था। प्रारंभिक अनुमान

में कहा जा रहा है कि इस ट्रक को
उत्तरांचल में खाली कर वहीं से गांजा
को अन्य राज्यों में भेजा जाना था।
कदमबंदी सौमा सुरक्षा बल
मुख्यालय में आज एक पत्रकार
सम्मेलन में यह जानकारी मुख्य स्टफ
अफसर वीरेंद्र कुमार ने यह जानकारी
दी। उन्होंने कहा कि हाल के समय
में सौमा सुरक्षा बल को इनकी बड़ी
सफलता नहीं मिली थी। उन्होंने कहा
कि बरामद गांजा का बाजार मूल्य
एक करोड़ पंद्रह लाख रुपये होने
के बावजूद सातन माह में बिहार
और उत्तरप्रदेश में गांजा का मुख्य
काफी यह जाता है। इसलिए इसका
मूल्य और अधिक हो जाएगा। उन्होंने
कहा कि संयुक्त ट्रक के चालक और
खलासी को गिरफ्तार कर लिया गया
है। आर्मी ड्यूटी वाले स्ट्रीकर लगे
होने के कारण इस मामले में सीमा के
खड़े होने संबंधी सवाल को दालते
हुए उन्होंने कहा कि प्रारंभिक जांच
में ऐसा नहीं लगता। उन्होंने कहा कि
ऐसी धारणा है कि ऐसे स्ट्रीकर लगाए
जाने पर पुलिस को जांच से बचा जा
सकता है। फिर भी इस मामले को
जांच जारी है। इससे पता चल जाएगा
कि इस कांड में कौन-कौन जड़ित
है- वीरेंद्र कुमार ने यह बताया।

सवा करोड़ का गांजा पकड़ा

ट्रक ड्राइवर और खलासी गिरफ्तार
ट्रक पर लिखा था ऑन आर्मी ड्यूटी
नगालैंड से दलकोला ले जाने की थी
तैयारी



पकड़े गये गांजा को दिखाते वीएसएफ जवान

दिल्लीगुड़ी ■ ओएसएफ और डीआरआई के संयुक्त
अभियान के तहत ब्रिजवरी राय को घोपपुर से गांजा
सहित गांजा लकड़ को गिरफ्तार किया गया।
ओएसएफ, नथे बंगला फ्रंटियर के डीआरआई वीरेंद्र
कुमार ने बताया कि यह गांजा नगालैंड से दलकोला
ले जाने की तैयारी थी। सीमा गुप्त सूचना के आधार
पर हमने इस नशीले पदार्थ की तस्करी को रोकने में
सफलता पायी। इसके लिए हमारे जवान और
डीआरआई की बड़ी भूमिका है। ट्रक चालक और
खलासी को गिरफ्तार कर लिया गया है। आज उसकी
फोटो में पेशे होगी, उन्होंने बताया कि जिस ट्रक में
गांजा था, उस पर 'ऑन आर्मी ड्यूटी' लिखा था।
अंतरराष्ट्रीय बालार में इस गांजा की कीमत एक करोड़
15 लाख है, कुल 23 बॉटल 30 किगो गांजा है,
जो 116 पैकेट में पैक किया गया है,